

Здравствуйтесь, душевничимый Станислав Юрьевич!

На днях прочитал последние номера журнала. Сергей Козлов, Сергей Луцкий, Елена Габова, молодёжь – как на подбор. Поэты, особенно: Виктор Дронников, Юрий Щербakov, Марина Шамсутдинова, Анна Матасова. А о публицистике и говорить нечего, это как всегда. Конечно, выделяются Борис Ключников, Ирина Медведева и Татьяна Шишова. А то, о чём пишет Владимир Попов в “Между Марксом и Макиавелли” (12-й номер), и есть главный предмет моих размышлений последние пару лет: “Пестуется популяция социализированных биороботов с усечённым интеллектом, не обременённых потребностью понять и изменить окружающий его мир”. Конечно, выделяются Сергей Семанов (дочитывал его “Русское национальное самосознание и Государство Российское”, чуть не плача). Понравились главы книги Сергея Станиславовича, проработанная вещь. И удивило исследование по поводу есенинского “До свиданья, друг мой, до свиданья...” Считаю, что автор всё сумел неотразимо аргументировать. Почему я сам не мог взглянуть на это стихотворение с такой вот стороны?

И надо сказать о работе Александра Ивановича Казинцева “Возвращение масс”. Я давно её читаю, но пока речь шла о делах иностранных, читалось это всё с чувством регистратора, отстранённого, не имеющего возможности сверить с собственными ощущениями. Когда же речь зашла о России (видимо, и автора это подогрело тоже), то стало ясно, какая это масштабная вещь.

Действительно, мало кто говорит о том, что государство и народ сегодня находятся в системном противоречии, что это накладывает неизгладимый отпечаток на самосознание власти и уродует её деятельность, отрывает её от действительности. Интересы властной корпорации непоправимо отличны от интересов национальных, и она, осознанно или в силу субъективного положения, работает на себя, но против национальной истории. Это глубоко кризисная ситуация, когда людей всё жёстче удерживают в повиновении, держа репрессивный аппарат на их же деньги. Это “иностранное” иго, ярмо. Все мы теперь, кто не чиновник и крупный бизнесмен, обеспечивающий власть материально, – гастарбайтеры, у которых нет прав, а значит, и нет моральных обязанностей. Отсюда такая анемия в обществе. А чтобы не произошло взрыва – пестуется новая популяция.

И вот так разжевать всё это получилось только у Казинцева. Значит, его книга – явление историческое, которое будут вспоминать, как вспоминают труды, скажем, Чернышевского.

Прочёл и статью Зюганова. Тон её жёстче, чем до выборов, и выводы правильные. Ведь победа КПРФ была бы уже в том, чтобы росли её выборные проценты. Это проблематично, если учитывать правдивость результатов. Но сегодня партия эта – единственная сила, которая и должна “намотать” на себя все без исключения “правильные” силы. Я бы объявил (если такое возможно) расширенный набор в КПРФ. Количество членов партии – вот цифра, которую не подтасуешь. Её постоянное увеличение – единственный сигнал, который власть должна будет услышать. Голосуешь за КПРФ? Вступай

в партию! Это количественный подход в ущерб качеству, но можно сделать два, три “этажа”, о чём будут осведомлены, кому надо, в руководстве. Просто каждый, кто что-нибудь думает и чувствует, должен посчитать членство своей обязанностью. Это тот минимум, который вожди вправе требовать от каждого соотечественника. Пусть даже он просто числится и два раза в год придёт на демонстрацию или хоть на обочину дороги, по которой она идёт. Не требуется орать, швырять камни, говорить вслух на работе. Просто присутствуй, молча демонстрируй свой выбор. Чем больше партия, тем в ней спокойнее, в личном смысле. Пусть даже она не будет красной, а будет “розовой”, лишь бы была большой и не триколоровой.

Я ни черта не знаю о реалиях, только догадываюсь, как умею. Я сам вступлю в КПРФ, если меня, такого “социально близкого”, примут. Думаю, на самом деле всё довольно плохо: в партии действует тот же закон разделения верха и низа, что и в стране в целом. Плюс конъюнктура, плюс ФСБ. И единственная правда в том, что кто-то должен жизнью подтверждать свои идеалы. Девяносто третий был кровав, любое обратное политическое перемещение будет намного более кровавым. Язов со товарищи могли обойтись малой кровью и тех, чьей не жалко. Теперь же нужны святомученики. И много.

*Желаю Вам доброго здоровья! До свиданья.*

*С уважением, **Максим Ершов**  
Самарская область*